

MAGYAR HIDROLÓGIAI TÁRSASÁG

1091 Budapest, Üllői út 25. IV. em. 433-437.
Telefon: 06/1/201-7655; Fax: 06/1/202-7244; E-mail: titkarsag@hidrologia.hu
Internet: www.hidrologia.hu

Tárgy: támogató nyilatkozat

Molnár Sándor úrnak

Kvassay Jenő Baráti Társaság

1213 Budapest,
Juharos utca 54/A

Tisztelt Molnár Úr!

A Magyar Hidrológiai Társaság **nagyra értékeli és támogatja törekvésüket**, hogy a magyar vízgazdálkodás története két kimagasló alakjának, Kvassay Jenőnek és Sajó Elemérnek emlékhelyet állítsanak a Vízgazdálkodási Tudományos Kutató Központ egykori telephelyén, a Kvassay-zsilip környezetében. Mindezt már csak azért is, mert mindkét vízmérnök tevékenysége kapcsolódott a tervezett emlékhely helyszínéhez!

Kvassay Jenő (1850-1919) a Magyar Kultúrmérnöki Intézmény megszervezője, az Országos Vízépítési és Talajjavítási Hivatal (1899-től Országos Vízépítési Igazgatóság) vezetője. Nevéhez fűződik a vízjogi törvény megalkotása (1885: XXIII. tc.), valamint az Országos Halászati Felügyelőség és a Közegészségügyi Mérnöki Szolgálat megszervezése. Kezdeményezte a balatoni kikötők és a budapesti szabadkikötő megépítését, szorgalmazta a dunai vízi közlekedés fejlesztését.

Munkásságának elismeréseképpen Társaságunk 1992-ben Kvassay Jenő díjat alapított, amelyet évente adományoz az arra érdemes szakembernek.

Sajó Elemér (1875-1934) – Kvassay későbbi utódjaként – a magyar vízügyi szolgálat vezetője volt 1930-1934 között. Ezt megelőzően részt vett a VITUKI helyén korábban működő cement- és betonkísérleti állomás megalapításában és az annak idején úttörőnek számító vizsgálatokban. Számottevő szerepe volt a soroksári Duna-ág rendezési munkáiban, valamint helyettes vezetője volt a Budapesti Kereskedelmi és Ipari Kikötőt (ma: Csepeli Kikötő) építő Igazgatóságnak. Nevéhez fűződik az Északi bejárati hajózsilip (ma: Kvassay-zsilip) építésének irányítása. Társaságunk 1981-től évente meghirdeti a Sajó Elemérről elnevezett pályázatot és díjazza a benyújtott pályamunkákat. A díj adományozásával emléket állítunk a kiváló vízmérnöknek, a vízügyi távlati tervezés úttörőjének.

Mindezekre tekintettel szakmai tudományos szervezetünk törekvésüket támogatja, megvalósításához pedig sok sikert kíván!

A szervező munkába javasoljuk bevonni Fejér László urat, aki a MHT Vízügyi Történeti Bizottságának, valamint a Magyar Mérnöki Kamara Történeti Bizottságának elnöke, Kvassay Jenő és Sajó Elemér munkásságának avatott kutatója.

Őszintén reméljük, hogy civil kezdeményezésük eléri célját!

Budapest, 2020. augusztus 24.


Dr. Szlávik Lajos
elnök

